血管断裂,生命垂危

4小时生命大救援 男子安

本报讯 10 月8日, 一男子在 工地上被数百斤重的石板压砸左 下腹部,大量失血导致失血性休 克,生命垂危……经贵阳市第三人 民医院医护人员 4 个多小时的全 力救治,该男子终于化险为夷。

当天上午11时许,120救护车 将这名50岁的男子送至市三医。 正在急诊科值班的骨科副主任张 天理见男子面无血色,左髂部以下 肢体青紫冰凉,无动脉搏动。

他迅速初诊发现: 因伤者大量 内出血已导致失血性休克,血压下 降;左髋部腹膜后有 20 厘米×20 厘米的巨大血肿, 判断左髂外动 脉、静脉断裂且部分坏死等,必须 立即进行手术

张天理立即联系病房骨科医 护和影像科、血管超声科医生完善

检查,为伤者补充体液,开展抗休 克抽血配血并维持血压;医务科组 织手术室、麻醉科医生火速对病人 实施麻醉和术前准备,并联系省中 心血站紧急配血。

无影灯下,一场与时间赛跑、 与死神竞速的抢救行动迅速展开:

普外科主任李晓毅开腹将伤 者髂外动脉临时阻断: 骨科执行主 任周家顺和其他医师探查并发现 髂外动静脉断裂、长段栓塞,且坏 死约5厘米,立即取出血栓,截除 坏死段动静脉。接着,医生显微镜 下缝合髂外动、静脉。

很快,伤者左下肢由青紫恢复 了红润,足背动脉也摸到了搏动。

因伤者大量内出血,共失血约 4000毫升。手术中,医生为其输血 3000 毫升, 自体同血 1300 毫升。当

人员共同协作努力,这场"生命大 抢救"终于落幕,伤者安全返回病 房,医护人员长长地舒了一口气。

"如果伤者晚到医院 20 分钟 或手术晚 20 分钟进行, 他都极有可能丧生。"张天理介绍,这个病例非常罕见,其特殊性在于:第一,伤 者受损部位特殊 (腹股沟处);第 二,伤情凶险,若不迅速手术,将造 成伤者左肢坏死,更严重的是可能 丧生;第三,手术难度大。

目前, 伤者生命体征平稳, 左 大腿血液循环良好。张天理介绍, 伤者术后需度过动静脉危象期和 术后感染期。若其继续保持目前的 良好状况,保肢成功率将大大增 加,恢复痊愈也将为期不远

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)





医生正在为伤者手术

喷水 ci 还是喷水 chi?

站名拼错了,市民来"纠正"

地名拼音错误,道路指路牌掉 落、公交车电子显示屏故障……近 日,针对热心市民向贵阳市融媒问 政平台反映的公共设施标识标牌 问题,经问政平台转办,部门均及 时进行整改。

【市民反映】

喷水池的拼音到底是念(ci) 还是(chi)? 我发现喷水池地铁站 内综合信息图上的拼音居然是 (ci),希望相关部门及时更改。

【部门回复】

贵阳市公共交通投资运营集 团有限公司:经核实,市民反映情 况属实,因印刷粗心导致喷水池地 铁站内综合信息图上的"池"字拼 音印刷错误。对此,我司将会立即 整改,同时也感谢市民提出的宝贵 意见。

【市民反映】

从云岩区中坝路萃山国际往

圣泉流云花园方向行走50米处。 有一个名为"中坝路"的指路牌倒 立掉落,影响市民行走,希望相关 部门前来修复或者拆除。

【部门回复】

云岩区民政局:10月3日,我 局立即安排相关工作人员前往核 实,情况属实,该路牌系老化严重 自行损坏。经对沿线路段路牌研 判后, 我局已对该路牌作出拆除

【市民反映】

今年8月起,245路公交车的 终点站已经从"多彩贵州城"站延 伸至中兴路地铁站,但我10月4 日等车时发现,编号为4487的 245 路公交车前中后线路牌的终

点站依然显示是"多彩贵州城" 希望相关部门能尽快查明原因,同 时检查其他 245 路配车是否有类 似情况,避免误导乘客。

【部门回复】

贵阳市公共交通投资运营集 团有限公司:接到市民反映后,我 司工作人员将市民反映的问题进 行记录并上报分公司市场经营科、 车队负责人。经核实,该车型为纯 电动车型,车辆三牌均为电子屏, 出现了偶发的系统故障,现已经整 改完毕

与此同时,我司后续也会加大 排查力度,避免影响市民出行。给 市民带来不便,深表歉章!

贵阳日报融媒体记者 任璐瑶



沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司 所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面 积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面 积 0.6 万平方米,净地面积约 2.5 万平方米。地块周边规划有轨道 S2 号线出入口,高速公路出入 口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套 服务。

、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标 准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行 具体面谈

联系人:吴先生 13985032718 现场看地联系人:赵先生 18984042664

市民建议又落地

花溪一段人行道,两处问题都解决了



【市民反映】

9月20日, 手机尾号为4**4的市民留言:建议甲秀南路北极熊 集团水厂对面人行道增设无障碍 通行设施。

甲秀南路北极熊集团水厂对 面的人行道路口未设置无障碍通 行设施,没有任何坡度,而是形成 高坎,给附近推轮椅、婴儿车的市 民通行造成不便, 希望相关部门 能对这个路口进行改造, 方便市 民出行

【部门反馈】

9月25日,花溪区:市民你 好!你通过贵阳市融媒问政平台反 映的问题已收悉。在此非常感谢你 对花溪区民生工作的关心关注,问 题收悉后,我区综合行政执法局高 度重视,立即派出工作人员到现场 查看,现回复如下:

经核实,该描述地点确实存在 你所反映的问题,已立即安排工作 人员对北极能集团水厂对面人行 道重新安装缓坡,因两头均有电力 井无法从中间更改,已从旁边更改 缓坡重新安装人行道板及盲道板。

【市民反映】

9月22日,手机尾号为4**4

的市民留言:希望甲秀南路北极 熊集团水厂大门旁的人行道增加 护栏

甲秀南路北极熊集团水厂大 门的左边有一条人行道,人行道边 上与墙体之间还有一处深沟,虽然 在墙体的一边贴有"注意安全"的 提示,但纸张较小,不够醒目,该位 置时常有老人、小孩经过,晚上光 线不好的时候有踩空危险。希望相 关部门能在此处增设护栏,避免发 生安全事故。

【部门反馈】

10月3日,花溪区:市民你 好! 你反映的问题已收悉。问题收 悉后,我区综合行政执法局高度重 视,立即派出工作人员到现场查 看,现回复如下:

经核实,该描述地点确实存在 市民反映的问题,已安排工作人员 在此处合理增设护栏。

【平台回访】

10月9日,贵阳市融媒问政 平台工作人员联系市民,市民反馈 已收到部门的配图回复,且部门已 处置完毕,对此感到满意

贵阳日报融媒体记者 冉雨生